

Stalno obrazovanje ključ uspjeha



Piše:
mr. sc. **Anna Brajković**

Često se još uvijek može čuti kako je za dobar posao dovoljno imati formalno obrazovanje, poznavati rad na računalu i znati koji strani jezik. Svi vi koji tražite posao, ili već negdje radite, znate da to i nije neka pretjerana prednost, već samo temelj za nadogradnju. Velika većina kandidata za zaposlenje danas posjeduje te osnove, dok prednost stječu samo oni koji stalno rade na vlastitom usavršavanju

Ako za mnoge to predstavlja veliki napor, dodatni teret, želite li dobiti novi, ili zadržati stari posao, nužno je kontinuirano se usavršavati, raditi na sebi.

Živimo u vremenu brzih promjena, posebice tehnoloških, i često zapravo nismo svjesni koliko te promjene mijenjaju i nas, naše navike, način života i baš sve drugo oko nas. Dobar primjer su mobiteli: još prije

dvadesetak godina imali smo opciju koristiti fiksnu telefonsku liniju, dok je danas nezamislivo izaći iz stana bez mobilnoga aparata. Usto, svaka nova generacija mobilnih telefona pruža sve više mogućnosti, još do jučer nezamislivih. Gotovo nesvjesno, mehanički, većina nas prihvaća te promjene i svakodnevno uči koristiti moderne tehnologije. Na isti način trebali biste prihvaćati i sve ostale moguć-

nosti za dodatnu edukaciju jer će vas to nadograditi i kao osobu, i kao (potencijalno) zaposlenika, i dati vam prednost pred drugima.

Stečeno znanje odmah primijenite

Prema istraživanju portala Moj posao i EduCentra dodatna edukacija sve više utječe na odluku poslodavaca o zapošljavanju i to u 71 posto slučajeva. Prema

istom istraživanju 61 posto poslodavaca smatra da su njihovom zaposlenicima potrebne dobre komunikacijske i prezentacijske vještine, 50 posto smatra da im je potrebna dodatna edukacija na području vođenja projekata i osobnog razvoja, a tek nakon toga i usavršavanje na području menadžmenta.

Ako ste zaposleni, prihvatite sve mogućnosti za dodatno usavršavanje, a kako bi efekt učenja bio dugoročan, sva stečena znanja pokušajte primijeniti u što kraćem roku. Čest je primjer da netko uloži trud i novac u edukaciju za rad u nekom računalnom programu, ali nakon toga to

znanje ne primjenjuje. Da bi edukacija bila učinkovita, stečeno znanje morate u što kraćem roku početi primjenjivati. Također, ako ste prodavač i tvrtka vas pošalje na edukaciju o prodajnim vještinama – nemojte na obuku doći sa stavom da sve znate i da samo gubite vrijeme. I potrošačke navike danas se mijenjaju nevjerojatnom brzinom, mijenjaju se i kupci i psihologija kupovine, pa će vas svako novostečeno znanje i vještina učiniti potpunijima, konkurentnijima.

Znanje je uvijek vaše

Često čujemo izreku: „Znanje vam nitko ne može uzeti!“ To je apsolutno točno - svako dodatno znanje ili stečena vještina daje vam dodatnu prednost. Ako ste zaposleni, a vaš poslodavac ne ulaže u dodatno obrazovanje, odvojite dio sredstava i odredite koliko godišnje možete izdvojiti za stjecanje nekog novog znanja ili vještine. Imate li sreću, pa radite kod poslodavca koji ulaže u svoje zaposlenike, prihvatite to pozitivno kao mogućnost vlastite nadogradnje. Ako je poslodavac odlučio omogućiti vam dodatno usavršavanje, znači da ipak dugoročno računa na vas i vaš doprinos tvrtki. Divna je stvar sa znanjem to što njega uvijek nosite sa sobom. Ako ikada i odete kod drugoga poslodavca, kod prethodnoga ćete razdužiti svu opremu, ali stečeno znanje uvijek ostaje vaše.

Ne čekajte poslodavca, sami uložite u obuku

Zato razmislite koja znanja će vam dugoročno predstavljati prednost - je li to

dodatni strani jezik, usavršavanje u vođenju projekata, što je danas dosta tražena vještina, ili usavršavanje na području prezentacijskih i komunikacijskih vještina, što će vam koristiti i na poslovnom, ali i na privatnom planu?

Koliko često čujete da se netko nakon završenog formalnog obrazovanja uopće ne bavi svojom strukom ili se doškolovalao za nešto sasvim drugo?

Danas je vrijeme brzih promjena, otvaraju se sasvim nova radna mjesta koja do prije par godina nisu ni postojala. Nema smisla čuditi se ako sutra završite na radnom mjestu za koje do jučer niste ni čuli jer nije ni postojalo. Zato, pratite nove trendove, koristite mogućnosti za dodatno usavršavanje kako biste povećali svoju vrijednost na tržištu rada, a ujedno i stekli nove vještine koje će vam koristiti i u svakodnevnom životu. Ako sami ulažete u svoje dodatno usavršavanje, gledajte na to kao na investiciju u budućnost i u prednost koju će vam novostečeno znanje pružiti na sadašnjem poslu - tako će poslodavac ozbiljnije računati na vas, a ujedno ćete biti u prednosti pri eventualnoj promjeni posla i zapošljavanju kod novoga poslodavca.

Nikada se ne prestanite pitati - na kojim područjima ste "tanki", o čemu biste se trebali i mogli dodatno educirati; raspitajte se koje sve dodatne vještine poslodavci danas traže, pa potražite davatelje usluge dodatnoga usavršavanja. Investirajte u sebe, jer, to je dugoročna investicija koja će vam prije ili kasnije samo koristiti.



Permanentno obrazovanje i rad na sebi ključ je koji otvara sva vrata!